( Quelques suggestions pour vos bagages… (
Prendre un sac principal et un petit sac à dos pour la journée. Pour les portages par animaux (chameaux, ânes) prévoir de préférence un sac non rigide.

Il est conseiller de se munir de sacs étanches (en plastique) pour mettre les appareils photos en cas de vent de sable (et tout autre objet sensible).

Les matelas sont fournis pour la nuit, mais prévoir un sac de couchage/duvet :

· d'octobre au mi-novembre, et à partir de mars un sac de couchage moyen suffira. 

· de la fin novembre à la fin février, les nuits sont froides, et peuvent être parfois de 5° C ou moins, un bon duvet est donc préférable.

Vêtements :

Pull et veste : à partir du début novembre et jusqu'en mars, une bonne veste qui peut être remplacée par un gros pull et d'une veste imperméable ou par une fourrure polaire coupe-vent. En avril et octobre, un bon pull suffit mais le K-way est parfois indispensable comme coupe-vent.
Pantalons : prenez des pantalons de toile ou en coton larges, légers et passe-partout. Pour la randonnée, on peut prendre un short ou de préférence un bermuda, le short ne se porte que les jours où aucune rencontre n'est prévisible. 
Chemises/Tee-shirts : chemises de préférence à manches longues et en coton pour éviter les coups de soleil. Le tee-shirt est aussi conseillé, sauf pour les coups de soleil ! Survêtement : pour le bivouac, un survêtement est apprécié en plein hiver (surtout la nuit quand il fait très froid, on dort parfois bien couvert). 

Le chèche : c'est une pièce de tissu en coton (environ 5 m de long) que portent les Touaregs. Vous en trouverez sur place. C'est utile comme foulard, comme couvre-chef et cela protège du vent et du sable. A défaut, prenez tout ce que vous voulez pour vous couvrir. La casquette à visière très large est pratique. 

Chaussures : 

- pour les randonnées, prenez des chaussures qui sont déjà faites à vos pieds. Rodez-les avant le départ si elles sont neuves (sinon, ampoules garanties !…). Choisissez des chaussures de type "brousse" ou de randonnée de moyenne montagne, à semelles épaisses mais souples et à tiges montantes, en toile ou en ‘Gortex’. Pensez à emporter une autre paire pour vous détendre au bivouac, de type "jogging" ou espadrilles. 

- pour les découvertes (4x4 avec marches): une paire de tennis confortable, avec une semelle épaisse est suffisante. 

Les sandales de marches sont toujours appréciables également, notamment pour le sable.

Hygiène, santé et petit matériel :

- une mini trousse de toilette

- des lingettes / ‘callinettes’ bébé pour une toilette 'du désert' 

- une trousse à pharmacie avec les médicaments personnels 

- un ‘anti-moustique’

- des pastilles pour purifier l'eau

- une crème/produits solaire
- des lunettes de soleil

- un briquet/allumettes (pour ne pas souiller le désert…)

- du papier toilette

- une lampe de poche

- un couteau "suisse"

- une gourde 

- le matériel photo (pellicules, pilles)

(
